@]

Art. Nr.

(@]

ALT20T10

Service

Name

N
o

ALENTO

Typ

W
(@]

T 10 - VITRINE

~
o

[6)
O

(&)
o

~
(@]

(1) 636x365x19
(2) 636x365x19

(3) 2020%382x19 €03 592x30x22
(4) 2020x382x19 €13 592x30%22

(5) 591x290%18
(6) 593x325x18
(7) 589x315%5
593x325x18
(9) 593x325x18
(10) 668x496x20
(11) 494x400x4
(12) 496x164x20
(13) 500x496x20
2036x610x3
(15) 591x388x4
(16) 591x483x4

(18) 60x60x15
(19) 592x15x10

(17) 60x30x20
OPTION
045032ZB_Band |005091ZB Mem.Funk
x1 | x1
E @
@8x32 mm 3,5x16 mm 4x40 mm
& S-25 o O
@15x12 mm 3,5x25 mm
= S| 6216) g
3,5x40 mm 4x16 mm 77x20x15 mm
§-70
% 3,5x70 mm @
ST ] PC PG ] M1)
ED (5230) & (PO x 6216) & (%Q
4x30 mm @7/9x4mm \JJ 128 mm 4x16 mm




MONTAGEANLEITUNG fErcEar

TYPE T10 - VITRINE 1/2

S2-16L) M& ( \
4x16 mm x2 W
X Achtung:
128 mm x1 \\{?\}}‘\\\\\muuu
5

x8 )




Modellname: ALENTO

MONTAGEANLEITUNG
TYPE T10 - VITRINE

|19.08.2024.

2/

20 kg

! |\|
W .




Modeliname: ALENTO OPTIONAL

BELEUCHTUNG

|19.08.2024.

1/2

1 Person

3o o % T
LED_Band

OPTION

045032ZB_Band

005091ZB Mem.Funk

2050

=B




Modellname: ALENTO

OPTIONAL |19.08.2024.
BELEUCHTUNG 2/2

3.

Beleuchtungskabelloch!!

Beleuchtungskabelloch!!




(1) 1936x493x19
(2) 1936x493x19
(3) 508x500x19
(4) 508x500x19
(5) 508x424x18
(6) 508x424x18
(7) 508x424x18
883x90x18
(9) 883x90x18
(10) 869x400x120
(11) 869x400x200
(12) 896x164x20
(13) 896x332x20
(14) 524x1910%3

(15) 60x60x15

®
N—A
@15x12 mm = S2-16L) oM &
@8x32 mm 4x16 mm BOX14X7TmMmM
o g 6120 & (s2-16) &
@Bx32 mm 3x20 mm 4x16 mm
8¢ ~ | S
128 mm 3,5X16 mm
= 625D
3,5x25 mm 77x20x15 M4x30 -
(R40-Hafele) Xe2x1> mm x> mm
/ 62-30) B P
400mm 4x30 mm 6,3x13mm M4x20 mm

— 0

= o | A ALT20T30 Service [12.09.2024.
= | =~ | ALENTO

% Typ T30-TV ELEMENT

;— 30

§_ 40

= _ A

g— 50 % IL? H

i— 60

=70




|12.09.2024.

1/1

x2

MONTAGEANLEITUNG
TYPE T30 - TV ELEMENT

S2-16L) W
x8 | [4x16 mm

x2

en an die

77x20x15 mm

hrungschine befestigt

x4 | |M4x30 mm

x Q
x4 x4
(A (AN
@ A\

Modellname: ALENTO

128 mm
M4x20 mm




@]

(1) 1500x240%20
(2) 1392x30%22
(3) 1400x200x19
(4) 200x60%20

OPTION

05085ZB_Band

@35x12 mm

o |[§230) 63-70 " O
6x8mm 4x30 mm 5x70 mm
§-25 ~
@ S
3,5x25 mm @6x55mm

;E | mw | ALT20T50 R
%: 20 | ALENTO

é: L, | ™ | Ts0-WANDBOARD é

g 40

é— 50 %

ii 60 ,

=




Modellname: AL E N TO

MONTAGEANLEITUNG
TYPE T50 - WANDBOARD

|25.03.2024.

1/1

1.

)
Y
i

_ 1]
\ W
\ y

S (o)

‘

@6x55mm

x2

Achtung:
Geeignetes Wandbefestigungsmaterial gegen
kippen erhalten Sie im Fachhandel




Modellname: AL E N TO

OPTIONAL
BELEUCHTUNG

|05.12.2023.

1/

| OPTIONAL - LED Band 135cm - 1er set | LED Uberlingen sind bei Bedarf zu kiirzen.

\

\

i

e

Optional:

OPT/ION

05085ZB_Band
S |
@M
X1




